



В Брянске вынесен приговор по уголовному делу о совершении мошенничества в сфере оказания таможенных услуг



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 42-летнему инспектору таможенного поста МАПП «Троебортное» Брянской таможни, обвиняемому в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество с использованием своего служебного положения).

Предварительным следствием и судом установлено, что в утреннее время 21 августа 2021 года, находясь на служебном месте, под предлогом оказания содействия гражданину иностранного государства в беспрепятственном проезде его автомобиля с норковыми шубами через таможенную границу, обманным путем завладел денежными средствами последнего в рублях и валюте в общей сумме более 11 тысяч рублей, после чего распорядился ими по своему



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

усмотрению.

Преступление выявлено сотрудниками УФСБ России по Брянской области.

На основании собранных следователями доказательств суд приговорил виновного к лишению свободы на срок 10 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, а также на 2 года лишил его права занимать должности, связанные с осуществлением функций представителя власти, организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций на государственной службе.

Приговор не вступил в законную силу.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть
#Мошенничество

07 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1653992>